

Diário Oficial do Legislativo

Divulgação de Atos Oficiais, Processuais e Administrativos do Poder Legislativo de Guaratuba (Lei 1.724 de 05/12/17)

Edição Digitalizada nº 427 — Guaratuba. 09 de julho de 2024 - Ano VII

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 47/2024 PROCESSO Nº 47/2024

Contratante: Câmara Municipal de Guaratuba.

Objeto: Contratação de empresa especializada em capacitação, para agentes públicos desta Casa

Legislativa.

Contratado: NS TREINAMENTOS EM GESTÃO PÚBLICA LTDA - CNPJ Nº 12.137.995/0001-16.

Valor Total: R\$ 9.960,00 (nove mil novecentos e sessenta reais).

Dotação Orçamentária: 3.3.90.39.00.00 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.

Fundamento Legal: Artigo 74, Letra "f" da Lei n° 14.133/21.

Foro: Comarca de Guaratuba, Estado do Paraná.

CÁTIA REGINA SILVANO

Presidente da Câmara Municipal de Guaratuba

ATO nº 83/2024

A Presidente da Câmara Municipal de Guaratuba, Estado do Paraná, usando de suas atribuições regimentais, RESOLVE:

Art. 1º Fica revogado integralmente o ATO nº 73/2024, de 03 de julho de 2024.

Art. 2º Este ATO entra em vigor na data de sua publicação.

CUMPRA-SE, REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE.

Câmara Municipal de Guaratuba, 09 de Julho de 2024.

CÁTIA REGINA SILVANO

Presidente

ATO nº 84/2024

A Presidente da Câmara Municipal de Guaratuba, Estado do Paraná, usando de suas atribuições regimentais, RESOLVE:

EXONERAR

JOÃO PAULO DE SOUZA, portador do RG: 8.628.654-6, do cargo de provimento em comissão de ASSESSOR PARLAMENTAR I, símbolo CC-4, do quadro de pessoal da Câmara Municipal, indicado pelo Vereador Ademir da Silva, instituído pela Lei Municipal nº 1.927 de 07 de Março de 2022 e Lei nº 1.988 de 14 de Março 2023, com efeitos a partir de 01 de Julho de 2024.

CUMPRA-SE, REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE.

Câmara Municipal de Guaratuba, 09 de Julho de 2024.

CÁTIA REGINA SILVANO

Presidente



Diário Oficial do Legislativo

Divulgação de Atos Oficiais, Processuais e Administrativos do Poder Legislativo de Guaratuba (Lei 1.724 de 05/12/17) Edição Digitalizada nº 427 — Guaratuba. 09 de julho de 2024 - Ano VII

ATO nº 85/2024

A Presidente da Câmara Municipal de Guaratuba, Estado do Paraná, usando de suas atribuições regimentais, RESOLVE:

NOMEAR

LEILA CRISTINA MARQUES DE LARA, portadora do RG: 5.841.412/PR no cargo de provimento em comissão de ASSESSOR PARLAMENTAR I, símbolo CC-4, do quadro de pessoal da Câmara Municipal, indicado pelo Vereador Ademir da Silva, instituído pela Lei Municipal nº 1.927 de 07 de Março de 2022 e Lei nº 1.988 de 14 de Marco 2023, com efeitos a partir de 02 de Julho de 2024.

CUMPRA-SE, REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE.

Câmara Municipal de Guaratuba, 09 de Julho de 2024.

CÁTIA REGINA SILVANO

Presidente

ATO nº 86/2024

A Presidente da Câmara Municipal de Guaratuba, Estado do Paraná, usando de suas atribuições regimentais, RESOLVE:

NOMEAR

JOÃO PAULO DE SOUZA, portador do RG: 8.628.654-6, no cargo de provimento em comissão de ASSESSOR PARLAMENTAR I, símbolo CC-4, do quadro de pessoal da Câmara Municipal, indicado pelo Vereador Itamar Cidral da Silveira Junior, instituído pela Lei Municipal nº 1.927 de 07 de Março de 2022 e Lei nº 1.988 de 14 de Março 2023, com efeitos a partir de 02 de Julho de 2024.

CUMPRA-SE, REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE.

Câmara Municipal de Guaratuba, 09 de Julho de 2024.

CÁTIA REGINA SILVANO

Presidente

$ \times$ \sim \sim	1100+01
C X () (2) (1161116
Exped	1101110.

Mesa Diretora:

Catia Regina Silvano - Presidente Alaor de Oliveira Miranda – Vice-Presidente Itamar Cidral da Silveira Junior– 1° Secretário Fabiano Cecilio da Silva – 2º Secretário

Vereadores:

Ademir da Silva
Ana Maria Correa da Silva
Diva Carneiro Magalhaes de Oliveira
Edna Aparecida Oliveira de Castro Vaca
Felipe Huning de Carvalho
Juliano da Rosa de Paula
Maria da Silva Batista
Paulo Eder de Araújo
Ricardo de Borba

Câmara Municipal de Guaratuba – Paraná - Rua Carlos Mafra, 494 Centro - CEP 83280-000